

慶餘年 卷7



[慶餘年 卷7 下载链接1](#)

著者:貓膩

出版者:紫宸社

出版时间:2009-4

装帧:平装

isbn:9789866442032

肖恩逃離使團的束縛，卻也因此身受重傷。胸有成竹的范閑，早在肖恩逃亡路線上守株待兔，準備將他一舉擊殺！然而事情總有意外，被北齊人民奉為「天脈者」，擁有超高實力的海棠，卻在此時出現！范閑能順利完成任務嗎？

換俘、劃界、交換國書...是使團的分內之事，卻不是最重要的！急於救出言冰雲的范閑，即使身處敵國，也不忘惹事生非一番...北齊朝野，又將如何被范閑玩弄？

作者介绍:

猫腻，曾用作者北洋鼠，备用作者乐俊，总是脱不开汤姆与杰瑞的范畴。七十年代生人，蜗于湖北夷陵之地三十载，昼伏夜出，好独行，不好独居。尝就学于川大，因惫懒故被逐，重回故乡于某处打工，首次接触电脑，发现自己有打字的天赋——这说的是打字很快。因为无聊所以上网，因为打字快，所以泡论坛，因为口水多，所以编故事，因为当时无女友，想欺骗文学女青年，所以故事编得极酸。因为文学女青年无数巨眼不识人，所以哀切之余，便只留下了些文字，写过《映秀十年事》，还写过些自己觉得有趣的言情小篇，但觉得最好玩的，还是这本《庆余年》》，介绍到此为止。

目录:

[慶餘年 卷7 下载链接1](#)

标签

穿越

猫腻

庆余年

小说

网络小说

架空历史

权谋

网络文学

评论

大东山，重读一遍

庆余年 我娘跟我一起看的 屯新书 先养肥再说

呵呵，范儿有点闲。

绝大多数网络小说等同于废话，而这本不是。作者挖坑技巧一般，填坑技巧一流。故事情节吸引人，适合有闲情人打发时间

年底冲量。比一般的网络小说文笔好很多，但这种权谋小说的最大问题在于，你把故事设计得太精细，每个环节都出不了错，反而是最大的破绽。

前面还不错。。。到了最后感觉是在故弄玄虚。。

最后一部竟然没标记。。。最后结局太烂了。

此书不错``文笔也不错``故事蛮深刻`

话说台版虽然出全了，但是三部一共36本。。。要拿下至少也要一千五啊啧啧啧

打发时间佳品

收得好，收得真好。“这事儿说出去。我妈也不能信啊。” “.....你妈贵姓？” by 史上最强Terminator五竹。

一本穿越小说写到这个水平也是不容易

太狗血了！

读了一个月，终于读完了

两年后的今天，我才看到结局。

终于看完了...

可读性完爆主流网络小说 但是结局为什么不是后宫。。。。

无论读多少遍，都是宫廷小说的经典

没有霸王的雄心，为什么我心里想的就是让范闲成为帝王呢？

终于看完了。历时1个半月。空虚了。

[慶餘年 卷7 下载链接1](#)

书评

庆余年是部不折不扣的YY小说，但是YY得如此之爽，我大爱。400多万字，就当做是不负责任地放手大梦一场。

一把龙椅，二个穿越的灵魂，三国鼎立，四大宗师，搅动庆国二十年的血雨腥风。历史波澜壮阔，三代人物在其间翻云覆雨，大起大落。

叶轻眉在一开篇就是个死人，因为她的...

所有的超长篇都注定会烂尾。这部小说让我明确了这个认识，而这个认识让我有些沮丧，影响了重新开始进入一部新小说的决心。

之前看到的一个评论说得很对，这就是一个父杀母，子弑父的故事。只是结局得仓促又混乱，让读者，起码是我，完全不站在主角的立场，只觉得这是一个自以为...

终于看完了.....

这本书看了两个多月，算是基本创下了我看书时间记录.....自小学在课上开始看小说，直到现在，看书速度是越来越快，所以一本书看两个多月对我来说真是奇迹.....

什么时间长了都有感情，小说也是，两个多月，每天都在看，和范闲一起成长，一起看那个世界的起起伏伏...

虎头是有的，猪肚是有的，豹尾是没有的，只能是个蛇尾。

跟前面几本相比，结局过于仓促和堆砌，使整个故事结构显得发力有余，墨汁不足。

1.神庙的部分很扯。2.伤总是很重，总是死不了。

3.范闲变成了个人英雄主义，除了陈萍萍，其他原本生灵活现的配角都草草略过，干巴巴的。...

终于看完了，连续不眠不休地看了一个星期 看得头昏脑胀眼花缭乱酣畅淋漓欲罢不能
真正看完后，是一种不知往何处去的茫然

1-6卷叙事伏笔都埋得非常好，后来看到十家村的新内库，心想怎么说也得把这个利用起来搞些贸易战，让范家老二发挥点作用，4000黑骑、江南水寨去打个仗，叶重同学发发光什么的呀，结果跑出来一个莫名其妙一堆高手把皇帝老儿打死了的结局，实在是虎头蛇尾，给人感觉作者把陈...

终于看完了这本书！故事还不错，就是特别想抽作者！还要在心里默默的给我推荐过这

本书的人戳小人！！！就像标题说的，这书绝对是名副其实的坑爹！首先吧，这故事不就是一个如何在皇帝亲爹手里坑钱坑权，最后把爹坑死了的故事么？其次，作者把一个这样的故事写的这么长，…

手不释卷，一口气看完7大本。

刨去封皮上的“天下权臣宝典”的宣传语，其实这部书讲得无非是一个“父杀妻，子弑父”的残忍故事，尽管有着一个圆满的结局——范闲最终手刃母仇人庆帝，但庆帝毕竟是他的生身父亲，而他的母亲早已不在。这实是一种残忍。而悲凉的就…

我猜到了过程，却猜不到结尾……这句话送给我最爱的《庆余年》最合适不过了~看到有其他人说无法自拔的沉浸其中不眠不休的看了2个星期，在这里小小的膜拜一下，小女子我断断续续的有眠有休的看了快两年……从大三那年的冬天一直看到大四毕业那年的夏天……说实话，穿…

好久没有动笔写东西了，有时有点点冲动，为自己读过的书，沾点墨，留下自己的点滴想法。看了好多的友人在网页上留下的轨迹，冲动了一次又一次。终于还是忍不住，在这里开始写下这无关紧要的文字；
《庆余年》一书，自己前后花了四五个月来看，因为工作原因，只能是用闲暇时间…

很久没有看网络小说，这部书也是几度翻开又放下，因为对于穿越题材没有什么感觉，总是不真实吧。

但是，一个下午，就这样没有任何征兆地开始阅读《庆余年》，一幅宏大，波澜壮阔地历史画卷就此在我眼前生动，真实地展现，让我激动万分。
首先肯定作者的努力和功力，构架这样篇…

这段时间一直在看庆余年的小说，最初看到阅读器上显示有一万多页，还在想有多久没有看过这么长的网文了。记得那时上高中，很多男生都会抱着一本比五三要厚两倍的书

废寝忘食的看，对于这样厚的书，那时自己是没有勇气看完的，所以也很自觉地不去接触。后来上了大学，所读专业可...

庆余年一构思有一定高度的爽文

其实过去也写过穿越，只是对于理工科的人来说，穿越往往都太难成立，因为学过了理工，经历了漫长实验室生涯，太明白这个世界是一个体系，体系就意味着一个结果的达成，是太多的因素结合体。穿越即使能够达成，你到那个世界能做什么呢？什么也做...

首先我必须要承认，《庆》确实是一本网络奇书，在我的印象中，穿越类的小说能让我这么着迷的只有它和《寻秦记》了。那么多的前辈对这本书都有很多精彩的书评，在这里我不想献丑。只是我想讨论一下这本书所带给我们的一些启示。

估计老书虫们都应该看过这样的言论，在宇宙中，存...

看猫腻的第一本书，很喜欢他小文艺的表达，给人读红楼梦的感觉，不知道猫腻有没有受红楼的影响。

这种书，对于我这种人不是一口气就能读完的，会烦。一天看上几章很有意思。很喜欢海棠，简直他妈的就是绝配，是红颜知己的不二人选。猫腻要不是心灵空虚，要不是大爱无淫，怎么能...

喜欢此书 作者的思路很奇特，很久没有被一个故事完全吸引的感觉了

小说如此，就很好了 感动处让人留下眼泪 也有恍然大悟 当然，扯淡也是有的
这一遍看的比较大概 有时间的话，还会好好看看吧

好久没有看那么久的小说了 连着看了4天 每天都看到半夜5点 眼睛都红了 可是还是要看要看结局 不知道为什么 心情会和范闲一起紧张 高兴 难过 最喜欢的除了范闲就是他爹范建 哈哈 虽然篇幅还是少了点 但是知道他最后好好的没有像萍萍一样 就觉得作者实在是个好人 庆余年是我...

[慶餘年 卷7_下载链接1](#)